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市民意識調査

第1章　市民意識調査の概要

１　調査目的

２　調査対象

（1）対象人数 2,500人

（2）対象者 掛川市に住民登録している満18歳以上の男女（平成30年4月1日現在）

（3）抽出方法

３　調査期間と調査方法

（1）調査期間 平成30年4月27日～平成30年6月7日

（2）調査方法 郵送により発送・回収した

４　回収状況

1,173枚回収（回収率46.9%）

配布数
（通）

回収数
（通）

回収率
（％）

2,500 1,173 46.9

　平成28年度からスタートした、第2次掛川市総合計画の推進にあたり、市民の皆様が市の現

状をどう感じているか、また、市の様々な施策について、何に満足し、何が不満なのかを把握

し、更なるサービスの向上と着実な行政運営に繋げるため、市民意識調査を実施した。

男女比を１対１とし、年代を10歳代、20歳代、30歳代、40歳代、50
歳代、60歳代、７０歳以上の7階層に区分し、無作為に抽出
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第2章　集計結果

問１　あなたの性別について、次の中から１つ選んでください。

件数 比率

523 44.6%

646 55.1%

4 0.3%

1,173 100.0%

問２　あなたの年齢について、次の中から１つ選んでください。

件数 比率

31 2.6%

121 10.3%

161 13.7%

154 13.1%

194 16.5%

248 21.1%

263 22.4%

1 0.1%

1,173 100.0%

問３　あなたのお住まいの地域（行政区）について、次の中から１つ選んでください。

件数 比率

206 17.6%

192 16.4%

40 3.4%

187 15.9%

50 4.3%

164 14.0%

111 9.5%

80 6.8%

116 9.9%

19 1.6%

8 0.7%

1,173 100.0%

８．城東中学校区

９．大須賀中学校区

１０．わからない

無回答

計

複数回答による集計除外0名

４．北中学校区

５．原野谷中学校区

６．桜が丘中学校区

７．大浜中学校区

無回答

計

複数回答による集計除外0名

選択肢

１．東中学校区

６．60歳代

７．70歳代以上

無回答

計

複数回答による集計除外0名

選択肢

１．10歳代

２．西中学校区

３．栄川中学校区

《あなたのことについてお答えください》

選択肢

１．男性

２．女性

２．20歳代

３．30歳代

４．40歳代

５．50歳代

男性

44.6%

女性

55.1%

無回答

0.3%

10歳代

2.6%
20歳代

10.3%

30歳代

13.7%

40歳代

13.1%

50歳代

16.5%

60歳代

21.1%

70歳代以上

22.4%

無回答

0.1%

17.6%

16.4%

3.4%

15.9%

4.3%

14.0%

9.5%

6.8%

9.9%

1.6%

0.7%

0% 5% 10% 15% 20% 25%

東中学校区

西中学校区

栄川中学校区

北中学校区

原野谷中学校区

桜が丘中学校区

大浜中学校区

城東中学校区

大須賀中学校区

わからない

無回答
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問４　あなたの職業（勤務形態）について、次の中から１つ選んでください。

件数 比率

411 35.1%

211 18.0%

114 9.7%

150 12.8%

34 2.9%

226 19.3%

18 1.5%

6 0.5%

1,170 100.0%

問５　あなたの勤務先又は通学先について、次の中から１つ選んでください。

「無職」「家事専業主婦（主夫）・家事手伝い」を除く・・・ 794人

件数 比率

475 59.9%

9 1.1%

42 5.3%

24 3.0%

70 8.8%

45 5.7%

35 4.4%

15 1.9%

32 4.0%

30 3.8%

16 2.0%

793 100.0%

問６　記入者を含めて何人暮らしですか。次の中から１つ選んでください。

件数 比率

100 8.5%

307 26.2%

261 22.3%

215 18.3%

140 11.9%

148 12.6%

2 0.2%

1,173 100.0%

４．４人

５．５人

６．６人以上

無回答

計

選択肢

１．１人 

２．２人 

３．３人

無回答

計

複数回答による集計除外1名

５．袋井市

６．磐田市

７．浜松市

８．静岡市

９．県内その他

１０．県外

選択肢

１．掛川市内

２．森町

３．菊川市

４．御前崎市

５．大学生・専門学校生等

６．無職

７．その他

無回答

計

複数回答による集計除外3名

選択肢

１．勤め人（会社員・公務
員など）

２．契約社員・パート・アル
バイト

３．自営業（農林漁業・商
工サービス業など家族従
業者を含む）

４．家事専業主婦（主夫）・
家事手伝い

59.9%

1.1%

5.3%

3.0%

8.8%

5.7%

4.4%

1.9%

4.0%

3.8%

2.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

掛川市内

森町

菊川市

御前崎市

袋井市

磐田市

浜松市

静岡市

県内その他

県外

無回答

勤め人（会社

員・公務員な

ど）

35.1%

契約社員・パー

ト・アルバイト

18.0%

自営業（農林漁

業・商工サービ

ス業など家族従

業者を含む）

9.7%

家事専業主婦

（主夫）・家事

手伝い

12.8%

大学生・専門学

校生等

2.9%

無職

19.3%

その他

1.5%

無回答

0.5%

１人

8.5%

２人

26.2%

３人

22.3%

４人

18.3%

５人

11.9%

６人以上

12.6%

無回答

0.2%
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問７　あなたの家族構成について、次の中から１つ選んでください。

件数 比率

107 9.1%

307 26.2%

492 41.9%

225 19.2%

40 3.4%

2 0.2%

1,173 100.0%

問８　あなたの同居家族の中に高校生以下の子どもはいますか。次の中から１つ選んでください。

件数 比率

359 30.6%

806 68.7%

8 0.7%

1,173 100.0%

件数 比率

655 55.8%

510 43.5%

8 0.7%

1,173 100.0%

選択肢

１．いる

２．いない

無回答

計

複数回答による集計除外0名

２．いない

無回答

計

複数回答による集計除外0名

問９　あなたの同居家族の中に６５歳以上の方はいますか（あなた自身を含む）。次の中から１つ選んでください。

無回答

計

複数回答による集計除外0名

選択肢

１．いる

選択肢

１．単身世帯

２．夫婦世帯

３．二世代世帯（親と子）

４．三世代世帯（親と子と
孫）

５．その他（１～４のいずれ
にも当てはまらない世帯）

単身世帯

9.1%

夫婦世帯

26.2%

二世代世帯（親

と子）

41.9%

三世代世帯（親

と子と孫）

19.2%

その他（１～４の

いずれにも当ては

まらない世帯）

3.4%

無回答

0.2%

いる

30.6%

いない

68.7%

無回答

0.7%

いる

55.8%

いない

43.5%

無回答

0.7%
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問10　あなたの住宅の種類について、次の中から１つ選んでください。

件数 比率

987 84.1%

18 1.5%

3 0.3%

136 11.6%

19 1.6%

2 0.2%

5 0.4%

3 0.3%

1,173 100.0%

問11　あなたは、いつから掛川市にお住まいですか。次の中から１つ選んでください。

件数 比率

445 37.9%

176 15.0%

548 46.7%

4 0.3%

1,173 100.0%

問12　あなたの家では、自治会に加入していますか。次の中から１つ選んでください。

件数 比率

999 85.2%

84 7.2%

36 3.1%

47 4.0%

7 0.6%

1,173 100.0%計

複数回答による集計除外0名

選択肢

１．入っている 

２．会費は払っているが活
動には参加していない

３．入っていない 

４．加入しているかわから
ない

無回答

無回答

計

複数回答による集計除外0名

選択肢

１．生まれたときからずっと
掛川市に住んでいる

２．掛川市内で生まれ、市
外に転出後、再び掛川市
に転入した

３．掛川市外で生まれ、掛
川市に移り住んだ

５．社宅（会社の寮・宿舎など）

６．間借り（下宿など）

７．その他

無回答

計

複数回答による集計除外0名

選択肢

１．持ち家（一戸建て）

２．持ち家（共同住宅）

３．公営借家（県営・市営
住宅など）

４．民営借家（マンション・
アパートなど）

持ち家（一戸建

て）

84.1%

持ち家（共同住

宅）

1.5%

公営借家（県

営・市営住宅な

ど）

0.3%

民営借家（マン

ション・アパー

トなど）

11.6%

社宅（会社の

寮・宿舎など）

1.6%

間借り（下宿な

ど）

0.2%
その他

0.4%

無回答

0.3%

生まれたときか

らずっと掛川市

に住んでいる

37.9%

掛川市内で生ま

れ、市外に転出

後、再び掛川市

に転入した

15.0%

掛川市外で生ま

れ、掛川市に移

り住んだ

46.7%

無回答

0.3%

入っている

85.2%

会費は払ってい

るが活動には参

加していない

7.2%

入っていない

3.1%

加入しているか

わからない

4.0% 無回答

0.6%
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問13　あなたにとって掛川市は住みやすいところですか。次の中から１つ選んでください。

件数 比率 H29 H28

201 17.1% 18.9% 19.9%

680 58.0% 61.1% 60.8%

237 20.2% 17.4% 16.0%

27 2.3% 2.2% 2.7%

28 2.4% 0.4% 0.7%

1,173 100.0% 100.0% 100.0%

【参考：平成17年度以降の経年変化】住みやすいと感じる市民の割合
17年度 18年度 19年度 20年度 21年度 22年度 23年度 24年度 25年度 26年度 27年度 28年度 29年度 30年度

65.1% 78.1% 74.3% 79.6% 79.7% 81.8% 83.9% 80.8% 83.8% 81.3% 76.4% 80.7% 80.0% 75.1%

■　性別・年齢別

無回答

計
複数回答による集計除外0名

過年度の比率
選択肢

１．とても住みやすい

２．どちらかといえば住みやすい

３．どちらかといえば住みにくい

４．とても住みにくい

《掛川市の住みやすさについて》

19.9%

18.9%

17.1%

60.8%

61.1%

58.0%

16.0%

17.4%

20.2%

2.7%

2.2%

2.3%

0.7%

0.4%

2.4%

H28

H29

H30

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても住みやすい どちらかといえば住みやすい
どちらかといえば住みにくい とても住みにくい
無回答

17.1%

17.8%

16.4%

29.0%

15.7%

16.1%

16.2%

13.9%

15.7%

21.3%

58.0%

57.6%

58.5%

41.9%

55.4%

55.3%

52.6%

61.9%

63.3%

58.2%

20.2%

19.7%

20.6%

16.1%

26.4%

20.5%

24.7%

22.2%

17.3%

16.0%

2.3%

2.9%

1.9%

6.5%

0.8%

3.1%

2.6%

1.0%

2.0%

3.0%

2.4%

2.1%

2.6%

6.5%

1.7%

5.0%

3.9%

1.0%

1.6%

1.5%

全体

（n=1173人）

男性

（n=523人）

女性

（n=646人）

10歳代

（n=31人）

20歳代

（n=121人）

30歳代

（n=161人）

40歳代

（n=154人）

50歳代

（n=194人）

60歳代

（n=248人）

70歳代以上

（n=263人）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても住みやすい どちらかといえば住みやすい
どちらかといえば住みにくい とても住みにくい
無回答
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■　居住地（中学校区）別

17.1%

21.4%

19.8%

17.5%

23.0%

12.0%

15.2%

12.6%

12.5%

11.2%

58.0%

62.1%

63.5%

57.5%

62.0%

58.0%

62.2%

47.7%

51.3%

43.1%

57.9%

20.2%

13.1%

12.5%

15.0%

11.2%

26.0%

18.3%

34.2%

31.3%

37.9%

36.8%

2.3%

1.0%

1.0%

2.5%

2.7%

4.0%

2.4%

1.8%

2.5%

5.2%

5.3%

2.4%

2.4%

3.1%

7.5%

1.1%

1.8%

3.6%

2.5%

2.6%

全体

（n=1173人）

東中学校区

（n=206人）

西中学校区

（n=192人）

栄川中学校区

（n=40人）

北中学校区

（n=187人）

原野谷中学校区

（n=50人）

桜が丘中学校区

（n=164人）

大浜中学校区

（n=111人）

城東中学校区

（n=80人）

大須賀中学校区

（n=116人）

わからない

（n=19人）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても住みやすい どちらかといえば住みやすい

どちらかといえば住みにくい とても住みにくい

無回答
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問14　 問13で１または２を選んだ方にお聞きします。掛川市が住みやすいと思う理由について、
次の中から３つ以内で選んでください。

「とても住みやすい」「どちらかといえば住みやすい」・・・ 881人

件数

492

556

35

538

192

55

53

54

81

37

157

22

5

2,277

複数回答

問15　 問13で３または４を選んだ方にお聞きします。掛川市が住みにくいと思う理由について、
次の中から３つ以内で選んでください。

「とても住みにくい」「どちらかといえば住みにくい」・・・ 264人

件数

2

2

148

111

77

49

86

7

119

39

63

41

0

744

複数回答

１２．その他

無回答

計

６．子育てや教育の環境がよくない

７．医療や福祉環境が充実していない

８．公民館や図書館などの公共施設が充実
していない

９．買い物場所やレクリエーション施設が充
実していない

１０．満足のできる働く場が少ない

１１．災害の心配がある

選択肢

１．自然が少ない

２．気候がよくない

３．地域内のバス路線などの公共交通網が
整備されていない

４．広域交通のアクセスの便がよくない

５．近所付き合いや地域のコミュニティ活動
がめんどうだ

無回答

計

７．医療や福祉環境が充実している

８．公民館や図書館などの公共施設が充実
している

９．買い物場所やレクリエーション施設が充
実している

１０．満足のできる働く場がある

１１．災害の心配が少ない

１２．その他

１．自然が豊か

２．気候が温暖

３．地域内のバス路線などの公共交通網が
整備されている

４．新幹線の駅や高速道路のインターチェンジ、富
士山静岡空港など広域交通のアクセスの便がよい

５．近所付き合いや地域のコミュニティがよい

６．子育てや教育の環境がよい

選択肢

55.8%

63.1%

4.0%

61.1%

21.8%

6.2%

6.0%

6.1%

9.2%

4.2%

17.8%

2.5%

0.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

0.8%

0.8%

56.1%

42.0%

29.2%

18.6%

32.6%

2.7%

45.1%

14.8%

23.9%

15.5%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%
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問16　 あなたは、今後も掛川市に住みたいと思いますか？次の中から１つ選び、その理由について
お答えください。

件数 比率 H29 H28

874 74.6% 78.5% 76.6%

95 8.1% 8.1% 8.5%

33 2.8% 2.0% 2.3%

127 10.8% 9.4% 9.6%

42 3.6% 1.9% 2.9%

1,171 100.0% 100.0% 100.0%

４．掛川市に住み続けるつもりはない

無回答

計

複数回答による集計除外2名

過年度の比率
選択肢

１．今のところにずっと住み続けたい

２．市内の別の場所に移り住みたい

３．一度は市外に移り住みたいが、いずれは掛川市に戻ってきたい

76.6%

78.5%

74.6%

8.5%

8.1%

8.1%

2.3%

2.0%

2.8%

9.6%

9.4%

10.8%

2.9%

1.9%

3.6%

H28

H29

H30

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

今のところにずっと住み続けたい
市内の別の場所に移り住みたい
一度は市外に移り住みたいが、いずれは掛川市に戻ってきたい
掛川市に住み続けるつもりはない
無回答

－9－



問17　 あなたは、浜岡原子力発電所の今後について、どのようにするのがよいと思いますか？
次の中から１つ選んでください。

件数 比率 H29 H28

480 40.9% 43.1% 41.7%

136 11.6% 9.8% 14.4%

290 24.7% 24.8% 23.9%

172 14.7% 15.2% 13.6%

86 7.3% 5.5% 5.2%

9 0.8% 1.7% 1.3%

1,173 100.0% 100.0% 100.0%

■　性別・年齢別

４．どちらともいえない

５．わからない

無回答

計

複数回答による集計除外0名

過年度の比率
選択肢

１．廃炉にしたほうがよい

２．停止しておいたほうがよい

３．安全が確認できれば稼働したほうがよい

40.9%

42.4%

39.9%

22.6%

22.3%

26.1%

31.2%

46.9%

50.8%

52.5%

11.6%

9.0%

13.5%

6.5%

13.2%

11.8%

19.5%

9.8%

10.9%

8.7%

24.7%

35.4%

16.1%

51.6%

34.7%

33.5%

24.7%

25.8%

17.3%

17.9%

14.7%

9.4%

19.0%

6.5%

19.8%

21.7%

16.2%

12.4%

13.7%

10.6%

7.3%

3.3%

10.5%

12.9%

9.9%

6.8%

7.1%

5.2%

6.5%

8.4%

0.8%

0.6%

0.9%

1.3%

0.8%

1.9%

全体

（n=1173人）

男性

（n=523人）

女性

（n=646人）

10歳代

（n=31人）

20歳代

（n=121人）

30歳代

（n=161人）

40歳代

（n=154人）

50歳代

（n=194人）

60歳代

（n=248人）

70歳代以上

（n=263人）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

廃炉にしたほうがよい 停止しておいたほうがよい
安全が確認できれば稼働したほうがよい どちらともいえない
わからない 無回答

41.7%

43.1%

40.9%

14.4%

9.8%

11.6%

23.9%

24.8%

24.7%

13.6%

15.2%

14.7%

5.2%

5.5%

7.3%

1.3%

1.7%

0.8%

H28

H29

H30

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

廃炉にしたほうがよい 停止しておいたほうがよい
安全が確認できれば稼働したほうがよい どちらともいえない
わからない 無回答
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■　居住地（中学校区）別

問18　 あなたが知りたい掛川市の情報はどのようなものでしょうか？次の中から３つ以内で選んでください。

件数

680

612

411

147

152

227

194

39

38

2,500

※4つ以上回答した人 8人 複数回答

５．市内のトピック（ヒト・モノ・コト）

６．市の観光・文化情報

７．市の郷土料理・地場産品

８．その他

無回答

計

選択肢

１．掛川市が重点的に取り組んでいること
（子育て、環境、教育、健康、協働など）

２．市からのお知らせ（制度・募集・イベント
など）

３．各種相談窓口

４．市内のまちづくり取り組み事例（NPO、市
民団体）

58.0%

52.2%

35.0%

12.5%

13.0%

19.4%

16.5%

3.3%

3.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

40.9%

42.2%

33.3%

47.5%

48.1%

50.0%

42.7%

36.9%

37.5%

41.4%

21.1%

11.6%

13.6%

11.5%

2.5%

7.5%

10.0%

13.4%

11.7%

12.5%

14.7%

21.1%

24.7%

22.3%

29.7%

30.0%

25.1%

24.0%

22.6%

29.7%

23.8%

19.0%

21.1%

14.7%

14.6%

15.6%

15.0%

12.3%

8.0%

14.0%

14.4%

17.5%

18.1%

21.1%

7.3%

6.8%

9.4%

2.5%

7.0%

6.0%

6.1%

6.3%

7.5%

6.0%

15.8%

0.8%

0.5%

0.5%

2.5%

2.0%

1.2%

0.9%

1.3%

0.9%

全体

（n=1173人）

東中学校区

（n=206人）

西中学校区

（n=192人）

栄川中学校区

（n=40人）

北中学校区

（n=187人）

原野谷中学校区

（n=50人）

桜が丘中学校区

（n=164人）

大浜中学校区

（n=111人）

城東中学校区

（n=80人）

大須賀中学校区

（n=116人）

わからない

（n=19人）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

廃炉にしたほうがよい 停止しておいたほうがよい
安全が確認できれば稼働したほうがよい どちらともいえない
わからない 無回答
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問19　 あなたが掛川市の情報を知りたいとき、主にどのように入手しますか？

次の中から３つ以内で選んでください。

件数

477

861

139

52

336

123

161

301

25

17

2,492

複数回答

問20　 問19で１、３、４を選んだ方にお聞きします。あなたが掛川市の情報を知るとき、主にどのような

機器を使用しますか？次の中から１つ選んでください。

560人

件数 比率

190 34.8%

346 63.4%

5 0.9%

0 0.0%

5 0.9%

546 100.0%

無回答

計

複数回答による集計除外14名

「掛川市のホームページ」「掛川市のホームページ以外のインターネットサイト」「ＳＮＳ（フェイスブックなど）」と回答・・・

選択肢

１．パソコン

２．スマートフォン・タブ
レット端末

３．スマートフォン以外の
携帯電話

４．その他

９．その他

無回答

計

３．掛川市のホームページ以外のインター
ネットサイト

４．ＳＮＳ（フェイスブックなど）

５．新聞

６．テレビ・ラジオ

７．家族

８．友人・知人

選択肢

１．掛川市のホームページ

２．広報かけがわ

40.7%

73.4%

11.8%

4.4%

28.6%

10.5%

13.7%

25.7%

2.1%

1.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

パソコン

34.8%

スマートフォ

ン・タブレット

端末

63.4%

スマートフォン

以外の携帯電話

0.9%

その他

0.0%
無回答

0.9%

－12－



問21　 現在の「あなた自身」または「掛川市」の状況について、どのように感じていますか？
各項目の「評価」について、１つ選んでください。

1． あなたは、この１年間に、文化・芸術の催しを鑑賞しましたか?

件数 比率 H29 H28

458 39.0% 41.4% 38.5%

690 58.8% 57.2% 58.7%

25 2.1% 1.4% 2.8%

1,173 100.0% 100.0% 100.0%

2． あなたは、この１年間に、ご自分で演じたり作ったりなど、文化・芸術活動をしましたか？

件数 比率 H29 H28

152 13.0% 14.7% 13.2%

1,006 85.8% 84.1% 84.7%

15 1.3% 1.1% 2.1%

1,173 100.0% 100.0% 100.0%

3． あなたは、郷土の歴史や文化に誇りと愛着を持っていると思いますか?

件数 比率 H29 H28

114 9.7% 12.0% 11.4%

414 35.3% 39.7% 32.5%

351 29.9% 27.9% 31.5%

189 16.1% 12.7% 15.4%

72 6.1% 6.5% 5.9%

32 2.7% 1.1% 3.3%

1,172 100.0% 100.0% 100.0%

無回答

計

複数回答による集計除外1名

選択肢

１．思う

２．まあ思う

３．あまり思わない

４．思わない

５．わからない

無回答

計

複数回答による集計除外0名

過年度の比率

過年度の比率
選択肢

１．した

２．しない

選択肢

１．した

２．しない

無回答

計

複数回答による集計除外0名

過年度の比率

38.5%

41.4%

39.0%

58.7%

57.2%

58.8%

2.8%

1.4%

2.1%

H28

H29

H30

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

した しない 無回答

13.2%

14.7%

13.0%

84.7%

84.1%

85.8%

2.1%

1.1%

1.3%

H28

H29

H30

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

した しない 無回答

11.4%

12.0%

9.7%

32.5%

39.7%

35.3%

31.5%

27.9%

29.9%

15.4%

12.7%

16.1%

5.9%

6.5%

6.1%

3.3%

1.1%

2.7%

H28

H29

H30

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う まあ思う あまり思わない 思わない わからない 無回答
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4． あなたは、市外の人に掛川市をいいところだとお勧めしたいと思いますか？

件数 比率

133 11.4%

524 44.7%

312 26.6%

117 10.0%

69 5.9%

16 1.4%

1,171 100.0%

5． あなたは、通勤・通学・通院・買い物などに出かける時に、バスや鉄道に不便を感じていますか？

件数 比率 H29 H28

498 42.5% 41.0% 40.3%

214 18.3% 22.0% 18.4%

217 18.5% 18.8% 19.7%

160 13.7% 12.1% 14.8%

65 5.5% 5.0% 4.8%

18 1.5% 1.1% 2.0%

1,172 100.0% 100.0% 100.0%

6． あなたは、地域の子どもたちが、心身ともに健全に成長していると思いますか？

件数 比率 H29 H28

160 13.7% 14.1% 16.7%

656 56.0% 56.3% 55.3%

107 9.1% 12.1% 11.1%

40 3.4% 3.1% 3.4%

190 16.2% 13.6% 11.7%

18 1.5% 0.9% 1.8%

1,171 100.0% 100.0% 100.0%計

複数回答による集計除外2名

１．思う

２．まあ思う

３．あまり思わない

４．思わない

５．わからない

無回答

計

複数回答による集計除外1名

過年度の比率

選択肢

１．思う

２．まあ思う

３．あまり思わない

４．思わない

５．わからない

無回答

計

複数回答による集計除外2名

過年度の比率

選択肢

１．思う

２．まあ思う

３．あまり思わない

４．思わない

５．わからない

無回答

選択肢
思う

11.4%

まあ思う

44.7%

あまり思わない

26.6%

思わない

10.0%

わからない

5.9%

無回答

1.4%

40.3%

41.0%

42.5%

18.4%

22.0%

18.3%

19.7%

18.8%

18.5%

14.8%

12.1%

13.7%

4.8%

5.0%

5.5%

2.0%

1.1%

1.5%

H28

H29

H30

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う まあ思う あまり思わない 思わない わからない 無回答

16.7%

14.1%

13.7%

55.3%

56.3%

56.0%

11.1%

12.1%

9.1%

3.4%

3.1%

3.4%

11.7%

13.6%

16.2%

1.8%

0.9%

1.5%

H28

H29

H30

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う まあ思う あまり思わない 思わない わからない 無回答

－14－



7． 掛川市は、安心して子どもを生み育てられるまちだと思いますか？

件数 比率 H29 H28

126 10.8% 12.1% 12.4%

568 48.5% 50.6% 49.4%

196 16.7% 16.1% 14.9%

73 6.2% 6.3% 7.5%

189 16.1% 14.0% 13.7%

20 1.7% 1.0% 2.0%

1,172 100.0% 100.0% 100.0%

8． 掛川市は、子育ての環境整備が充実しているまちだと思いますか？

件数 比率 H29 H28

59 5.0% 4.6% 4.9%

393 33.5% 36.6% 37.4%

316 26.9% 27.7% 24.3%

124 10.6% 10.0% 12.5%

255 21.7% 19.6% 17.9%

26 2.2% 1.6% 3.0%

1,173 100.0% 100.0% 100.0%

9． あなたの家庭では、家庭の避難計画を作成（相談）していますか？

件数 比率 H29 H28

462 39.4% 39.4% 32.1%

689 58.8% 59.0% 64.9%

21 1.8% 1.6% 3.0%

1,172 100.0% 100.0% 100.0%

１．している

２．していない

無回答

計

複数回答による集計除外1名

計

複数回答による集計除外0名

過年度の比率

選択肢

１．思う

２．まあ思う

３．あまり思わない

４．思わない

５．わからない

無回答

計

複数回答による集計除外1名

過年度の比率

選択肢

１．思う

２．まあ思う

３．あまり思わない

４．思わない

５．わからない

無回答

過年度の比率

選択肢

12.4%

12.1%

10.8%

49.4%

50.6%

48.5%

14.9%

16.1%

16.7%

7.5%

6.3%

6.2%

13.7%

14.0%

16.1%

2.0%

1.0%

1.7%

H28

H29

H30

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う まあ思う あまり思わない 思わない わからない 無回答

4.9%

4.6%

5.0%

37.4%

36.6%

33.5%

24.3%

27.7%

26.9%

12.5%

10.0%

10.6%

17.9%

19.6%

21.7%

3.0%

1.6%

2.2%

H28

H29

H30

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う まあ思う あまり思わない 思わない わからない 無回答

32.1%

39.4%

39.4%

64.9%

59.0%

58.8%

3.0%

1.6%

1.8%

H28

H29

H30

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

している していない 無回答
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10． あなたがお住まいの地域は、人と人とが信頼し、助け合える環境になっていると思いますか？

件数 比率 H29 H28

134 11.4% 11.4% 12.4%

639 54.5% 53.5% 49.0%

208 17.7% 21.1% 22.9%

85 7.2% 5.9% 7.9%

93 7.9% 7.2% 5.8%

14 1.2% 0.8% 2.1%

1,173 100.0% 100.0% 100.0%

11． あなたは、健康で生きがいをもった人生を送れていると思いますか？

件数 比率 H29 H28

163 13.9% 13.3% 16.0%

587 50.0% 50.3% 51.0%

262 22.3% 20.7% 20.1%

84 7.2% 9.5% 7.8%

65 5.5% 5.4% 3.4%

12 1.0% 0.8% 1.6%

1,173 100.0% 100.0% 100.0%

12． あなたがお住まいの地域は、清潔できれいな生活環境が保たれていると思いますか？

件数 比率 H29 H28

180 15.4% 17.0% 18.9%

716 61.1% 60.4% 60.3%

182 15.5% 13.7% 13.6%

44 3.8% 5.0% 4.2%

39 3.3% 3.3% 1.8%

11 0.9% 0.6% 1.3%

1,172 100.0% 100.0% 100.0%

４．思わない

５．わからない

無回答

計

複数回答による集計除外1名

過年度の比率
選択肢

１．思う

２．まあ思う

３．あまり思わない

４．思わない

５．わからない

無回答

計

複数回答による集計除外0名

過年度の比率
選択肢

１．思う

２．まあ思う

３．あまり思わない

４．思わない

５．わからない

無回答

計

複数回答による集計除外0名

過年度の比率
選択肢

１．思う

２．まあ思う

３．あまり思わない

12.4%

11.4%

11.4%

49.0%

53.5%

54.5%

22.9%

21.1%

17.7%

7.9%

5.9%

7.2%

5.8%

7.2%

7.9%

2.1%

0.8%

1.2%

H28

H29

H30

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う まあ思う あまり思わない 思わない わからない 無回答

16.0%

13.3%

13.9%

51.0%

50.3%

50.0%

20.1%

20.7%

22.3%

7.8%

9.5%

7.2%

3.4%

5.4%

5.5%

1.6%

0.8%

1.0%

H28

H29

H30

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う まあ思う あまり思わない 思わない わからない 無回答

18.9%

17.0%

15.4%

60.3%

60.4%

61.1%

13.6%

13.7%

15.5%

4.2%

5.0%

3.8%

1.8%

3.3%

3.3%

1.3%

0.6%

0.9%

H28

H29

H30

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う まあ思う あまり思わない 思わない わからない 無回答
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13． あなたは、家庭・地域・職場などあらゆる場面で、男女共同参画が進んでいると思いますか？

件数 比率 H29 H28

56 4.8% 3.3% 2.9%

335 28.6% 25.4% 26.4%

442 37.7% 40.3% 33.5%

136 11.6% 13.9% 15.9%

185 15.8% 15.9% 18.6%

19 1.6% 1.3% 2.8%

1,173 100.0% 100.0% 100.0%

14． あなたは、災害に備えて水や食料など非常持ち出し品を準備していますか？

件数 比率 H29 H28

657 56.0% 59.3% 56.0%

485 41.3% 39.6% 42.3%

31 2.6% 1.1% 1.7%

1,173 100.0% 100.0% 100.0%

15．

件数 比率

212 18.1%

566 48.3%

118 10.1%

44 3.8%

213 18.2%

19 1.6%

1,172 100.0%計

複数回答による集計除外1名

１．思う

２．まあ思う

３．あまり思わない

４．思わない

５．わからない

無回答

計

複数回答による集計除外0名

掛川市は、火事や急病の時に直ちに駆けつけてくれる、信頼のできる消防救急体制が確保されてい
ると思いますか？

選択肢

過年度の比率

選択肢

１．している

２．していない

無回答

４．思わない

５．わからない

無回答

計

複数回答による集計除外0名

過年度の比率

選択肢

１．思う

２．まあ思う

３．あまり思わない

2.9%

3.3%

4.8%

26.4%

25.4%

28.6%

33.5%

40.3%

37.7%

15.9%

13.9%

11.6%

18.6%

15.9%

15.8%

2.8%

1.3%

1.6%

H28

H29

H30

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う まあ思う あまり思わない 思わない わからない 無回答

56.0%

59.3%

56.0%

42.3%

39.6%

41.3%

1.7%

1.1%

2.6%

H28

H29

H30

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

している していない 無回答

思う

18.1%

まあ思う

48.3%

あまり思わない

10.1%

思わない

3.8%

わからない

18.2%

無回答

1.6%
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16． あなたは、消防団員が地域の安全・安心のため活動していることを知っていますか？

件数 比率

525 44.8%

376 32.1%

164 14.0%

97 8.3%

11 0.9%

1,173 100.0%

17． あなたの自宅には、住宅用火災警報器を設置していますか？

件数 比率

819 69.8%

333 28.4%

21 1.8%

1,173 100.0%

18． あなたは、週１回以上スポーツやレクリエーションをしていますか？

件数 比率 H29 H28

434 37.0% 33.9% 33.9%

727 62.0% 64.9% 64.2%

12 1.0% 1.1% 1.9%

1,173 100.0% 100.0% 100.0%

１．している

２．していない

無回答

計

複数回答による集計除外0名

計

複数回答による集計除外0名

過年度の比率

選択肢

選択肢

１．している

２．していない

無回答

２．少しは知っている

３．あまり知らない

４．知らない

無回答

計

複数回答による集計除外0名

選択肢

１．知っている

知っている

44.8%

少しは知ってい

る

32.1%

あまり知らない

14.0%

知らない

8.3%

無回答

0.9%

している

69.8%

していない

28.4%

無回答

1.8%

33.9%

33.9%

37.0%

64.2%

64.9%

62.0%

1.9%

1.1%

1.0%

H28

H29

H30

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

している していない 無回答
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19． あなたは、栄養バランスに気をつけて食事をしていると思いますか？

件数 比率 H29 H28

234 20.0% 16.9% 18.8%

578 49.4% 51.5% 49.7%

242 20.7% 22.4% 20.8%

85 7.3% 7.1% 7.2%

16 1.4% 1.2% 1.3%

16 1.4% 0.8% 2.3%

1,171 100.0% 100.0% 100.0%

20． あなたは、掛川市が｢協働のまちづくり｣を進めていることを知っていますか？

件数 比率 H29 H28

406 34.6% 35.4% 34.9%

744 63.5% 63.3% 63.0%

22 1.9% 1.2% 2.1%

1,172 100.0% 100.0% 100.0%

21． あなたは、掛川市の魅力を発信していますか？（シティプロモーション）

件数 比率

30 2.6%

136 11.6%

450 38.4%

542 46.2%

15 1.3%

1,173 100.0%

２．少しはしている

３．あまりしていない

４．全くしていない

無回答

計

複数回答による集計除外0名

計

複数回答による集計除外1名

選択肢

１．している

過年度の比率

選択肢

１．知っている

２．知らない

無回答

４．思わない

５．わからない

無回答

計

複数回答による集計除外2名

過年度の比率

選択肢

１．思う

２．まあ思う

３．あまり思わない

している

2.6%

少しはしている

11.6%

あまりしていな

い

38.4%

全くしていない

46.2%

無回答

1.3%

18.8%

16.9%

20.0%

49.7%

51.5%

49.4%

20.8%

22.4%

20.7%

7.2%

7.1%

7.3%

1.3%

1.2%

1.4%

2.3%

0.8%

1.4%

H28

H29

H30

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う まあ思う あまり思わない 思わない わからない 無回答

34.9%

35.4%

34.6%

63.0%

63.3%

63.5%

2.1%

1.2%

1.9%

H28

H29

H30

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

知っている 知らない 無回答
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22． あなたは、「広報かけがわ」で必要な市の情報を得られていると思いますか？

件数 比率 H29 H28

107 9.1% 9.9% 9.6%

628 53.5% 53.6% 50.2%

247 21.1% 20.0% 21.1%

83 7.1% 7.6% 7.4%

96 8.2% 8.1% 9.0%

12 1.0% 0.9% 2.7%

1,173 100.0% 100.0% 100.0%

23．

件数 比率 H29 H28

859 73.2% 73.5% 67.7%

303 25.8% 26.0% 30.8%

11 0.9% 0.5% 1.5%

1,173 100.0% 100.0% 100.0%

２．できない

無回答

計

複数回答による集計除外0名

あなたは、インターネットを利用（タブレットやスマートフォンなどでの利用も含みます）することができま
すか？

過年度の比率

選択肢

１．できる

３．あまり思わない

４．思わない

５．わからない

無回答

計

複数回答による集計除外0名

過年度の比率

選択肢

１．思う

２．まあ思う

9.6%

9.9%

9.1%

50.2%

53.6%

53.5%

21.1%

20.0%

21.1%

7.4%

7.6%

7.1%

9.0%

8.1%

8.2%

2.7%

0.9%

1.0%

H28

H29

H30

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う まあ思う あまり思わない 思わない わからない 無回答

67.7%

73.5%

73.2%

30.8%

26.0%

25.8%

1.5%

0.5%

0.9%

H28

H29

H30

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

できる できない 無回答
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問22

《重点施策１　掛川への新しいひとの動きをつくる》
～ まちの魅力向上とにぎわいの創出により交流人口や移住者を呼び込みます ～

１．文化芸術の振興
満足度 優先度

選択肢 件数 比率 選択肢 件数 比率

１．満足 26 2.2% １．最優先 30 2.6%

２．まあ満足 405 34.5% ２．できれば優先 383 32.7%

３．やや不満 177 15.1% ３．あまり優先しない 260 22.2%

４．不満 86 7.3% ４．優先しない 90 7.7%

５．わからない 450 38.4% ５．わからない 364 31.0%

無回答 29 2.5% 無回答 46 3.9%

計 1,173 100.0% 計 1,173 100.0%

２．中心市街地の活性化と公共交通網の充実
満足度 優先度

選択肢 件数 比率 選択肢 件数 比率

１．満足 19 1.6% １．最優先 222 18.9%

２．まあ満足 296 25.2% ２．できれば優先 553 47.1%

３．やや不満 309 26.3% ３．あまり優先しない 116 9.9%

４．不満 276 23.5% ４．優先しない 44 3.8%

５．わからない 244 20.8% ５．わからない 197 16.8%

無回答 29 2.5% 無回答 41 3.5%

計 1,173 100.0% 計 1,173 100.0%

《掛川市のまちづくりについて》

第２次掛川市総合計画に基づき、2025年までに掛川市が重点的に取り組む18のプロジェクトについ
て、あなたが感じる現状の評価（満足度）とプロジェクトの優先度について、それぞれ１つずつ選び
「○」をおつけください。

満足

2.2%

まあ満足

34.5%

やや不満

15.1%
不満

7.3%

わからない

38.4%

無回答

2.5%

最優先

2.6%

できれば優

先

32.7%

あまり優先

しない

22.2%

優先しない

7.7%

わからない

31.0%

無回答

3.9%

満足

1.6%

まあ満足

25.2%

やや不満

26.3%

不満

23.5%

わからない

20.8%

無回答

2.5% 最優先

18.9%

できれば優

先

47.1%

あまり優先

しない

9.9%

優先しない

3.8%

わからない

16.8%

無回答

3.5%
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３．観光客の誘客促進

満足度 優先度

選択肢 件数 比率 選択肢 件数 比率

１．満足 29 2.5% １．最優先 86 7.3%

２．まあ満足 379 32.3% ２．できれば優先 478 40.8%

３．やや不満 270 23.0% ３．あまり優先しない 252 21.5%

４．不満 93 7.9% ４．優先しない 57 4.9%

５．わからない 370 31.5% ５．わからない 258 22.0%

無回答 32 2.7% 無回答 42 3.6%

計 1,173 100.0% 計 1,173 100.0%

４．移住・定住の促進

満足度 優先度

選択肢 件数 比率 選択肢 件数 比率

１．満足 12 1.0% １．最優先 107 9.1%

２．まあ満足 243 20.7% ２．できれば優先 470 40.1%

３．やや不満 282 24.0% ３．あまり優先しない 175 14.9%

４．不満 122 10.4% ４．優先しない 49 4.2%

５．わからない 480 40.9% ５．わからない 332 28.3%

無回答 34 2.9% 無回答 39 3.3%

計 1,173 100.0% 計 1,172 100.0%

複数回答による集計除外0名 複数回答による集計除外0名

複数回答による集計除外0名 複数回答による集計除外1名

満足

2.5%

まあ満足

32.3%

やや不満

23.0%

不満

7.9%

わからない

31.5%

無回答

2.7%

最優先

7.3%

できれば優

先

40.8%

あまり優先

しない

21.5%

優先しない

4.9%

わからない

22.0%

無回答

3.6%

満足

1.0% まあ満足

20.7%

やや不満

24.0%

不満

10.4%

わからない

40.9%

無回答

2.9%
最優先

9.1%

できれば優

先

40.1%

あまり優先

しない

14.9%

優先しない

4.2%

わからない

28.3%

無回答

3.3%

－22－



《重点施策２　掛川にしごとをつくり安心して働けるようにする》

～ 全ての掛川市民が希望する場所で安心して働ける環境をつくります ～

５．雇用・就業環境づくりの推進

満足度 優先度

選択肢 件数 比率 選択肢 件数 比率

１．満足 18 1.5% １．最優先 193 16.5%

２．まあ満足 282 24.0% ２．できれば優先 589 50.2%

３．やや不満 268 22.8% ３．あまり優先しない 85 7.2%

４．不満 119 10.1% ４．優先しない 22 1.9%

５．わからない 451 38.4% ５．わからない 241 20.5%

無回答 35 3.0% 無回答 43 3.7%

計 1,173 100.0% 計 1,173 100.0%

６．商工業の発展

満足度 優先度

選択肢 件数 比率 選択肢 件数 比率

１．満足 15 1.3% １．最優先 98 8.4%

２．まあ満足 264 22.5% ２．できれば優先 478 40.8%

３．やや不満 280 23.9% ３．あまり優先しない 173 14.7%

４．不満 129 11.0% ４．優先しない 49 4.2%

５．わからない 446 38.0% ５．わからない 327 27.9%

無回答 39 3.3% 無回答 48 4.1%

計 1,173 100.0% 計 1,173 100.0%

複数回答による集計除外0名 複数回答による集計除外0名

複数回答による集計除外0名 複数回答による集計除外0名

満足

1.5%
まあ満足

24.0%

やや不満

22.8%

不満

10.1%

わからない

38.4%

無回答

3.0% 最優先

16.5%

できれば優

先

50.2%

あまり優先

しない

7.2%

優先しない

1.9%

わからない

20.5%

無回答

3.7%

満足

1.3%
まあ満足

22.5%

やや不満

23.9%

不満

11.0%

わからない

38.0%

無回答

3.3%

最優先

8.4%

できれば優

先

40.8%

あまり優先

しない

14.7%

優先しない

4.2%

わからない

27.9%

無回答

4.1%
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７．企業誘致の推進

満足度 優先度

選択肢 件数 比率 選択肢 件数 比率

１．満足 40 3.4% １．最優先 159 13.6%

２．まあ満足 413 35.2% ２．できれば優先 487 41.5%

３．やや不満 178 15.2% ３．あまり優先しない 143 12.2%

４．不満 79 6.7% ４．優先しない 38 3.2%

５．わからない 425 36.2% ５．わからない 301 25.7%

無回答 38 3.2% 無回答 45 3.8%

計 1,173 100.0% 計 1,173 100.0%

８．農業ビジネスの推進

満足度 優先度

選択肢 件数 比率 選択肢 件数 比率

１．満足 40 3.4% １．最優先 139 11.8%

２．まあ満足 366 31.2% ２．できれば優先 528 45.0%

３．やや不満 213 18.2% ３．あまり優先しない 126 10.7%

４．不満 80 6.8% ４．優先しない 31 2.6%

５．わからない 436 37.2% ５．わからない 298 25.4%

無回答 38 3.2% 無回答 51 4.3%

計 1,173 100.0% 計 1,173 100.0%

複数回答による集計除外0名 複数回答による集計除外0名

複数回答による集計除外0名 複数回答による集計除外0名

満足

3.4%

まあ満足

35.2%

やや不満

15.2%

不満

6.7%

わからない

36.2%

無回答

3.2%
最優先

13.6%

できれば優

先

41.5%
あまり優先

しない

12.2%

優先しない

3.2%

わからない

25.7%

無回答

3.8%

満足

3.4%

まあ満足

31.2%

やや不満

18.2%
不満

6.8%

わからない

37.2%

無回答

3.2%
最優先

11.8%

できれば優

先

45.0%

あまり優先

しない

10.7%

優先しない

2.6%

わからない

25.4%

無回答

4.3%
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《重点施策３　若い世代の結婚・出産・子育ての希望をかなえる》

～ 結婚・出産・育児に希望を持つことができる地域づくりを進めます ～

９．保育園・幼稚園・小・中学校の教育力の向上

満足度 優先度

選択肢 件数 比率 選択肢 件数 比率

１．満足 37 3.2% １．最優先 297 25.3%

２．まあ満足 398 33.9% ２．できれば優先 508 43.3%

３．やや不満 208 17.7% ３．あまり優先しない 77 6.6%

４．不満 113 9.6% ４．優先しない 14 1.2%

５．わからない 372 31.7% ５．わからない 225 19.2%

無回答 45 3.8% 無回答 52 4.4%

計 1,173 100.0% 計 1,173 100.0%

１０．地域の子育て力の向上

満足度 優先度

選択肢 件数 比率 選択肢 件数 比率

１．満足 33 2.8% １．最優先 228 19.4%

２．まあ満足 325 27.7% ２．できれば優先 510 43.5%

３．やや不満 190 16.2% ３．あまり優先しない 96 8.2%

４．不満 97 8.3% ４．優先しない 21 1.8%

５．わからない 482 41.1% ５．わからない 263 22.4%

無回答 46 3.9% 無回答 55 4.7%

計 1,173 100.0% 計 1,173 100.0%

複数回答による集計除外0名 複数回答による集計除外0名

複数回答による集計除外0名 複数回答による集計除外0名

複数回答による集計除外0名 複数回答による集計除外0名

満足

3.2%

まあ満足

33.9%

やや不満

17.7%

不満

9.6%

わからない

31.7%

無回答

3.8%
最優先

25.3%

できれば優

先

43.3%

あまり優先

しない

6.6%

優先しない

1.2%

わからない

19.2%

無回答

4.4%

満足

2.8%

まあ満足

27.7%

やや不満

16.2%
不満

8.3%

わからない

41.1%

無回答

3.9% 最優先

19.4%

できれば優

先

43.5%

あまり優先

しない

8.2%

優先しない

1.8%

わからない

22.4%

無回答

4.7%
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１１．家庭の子育て力・教育力の向上

満足度 優先度

選択肢 件数 比率 選択肢 件数 比率

１．満足 63 5.4% １．最優先 219 18.7%

２．まあ満足 429 36.6% ２．できれば優先 508 43.3%

３．やや不満 131 11.2% ３．あまり優先しない 108 9.2%

４．不満 55 4.7% ４．優先しない 23 2.0%

５．わからない 448 38.2% ５．わからない 261 22.3%

無回答 47 4.0% 無回答 54 4.6%

計 1,173 100.0% 計 1,173 100.0%

１２．企業の子育て力の向上

満足度 優先度

選択肢 件数 比率 選択肢 件数 比率

１．満足 33 2.8% １．最優先 266 22.7%

２．まあ満足 247 21.1% ２．できれば優先 483 41.2%

３．やや不満 247 21.1% ３．あまり優先しない 90 7.7%

４．不満 140 11.9% ４．優先しない 24 2.0%

５．わからない 461 39.3% ５．わからない 251 21.4%

無回答 45 3.8% 無回答 59 5.0%

計 1,173 100.0% 計 1,173 100.0%

####### #######

複数回答による集計除外0名 複数回答による集計除外0名

複数回答による集計除外0名 複数回答による集計除外0名
満足

5.4%

まあ満足

36.6%

やや不満

11.2%

不満

4.7%

わからない

38.2%

無回答

4.0% 最優先

18.7%

できれば優

先

43.3%

あまり優先

しない

9.2%

優先しない

2.0%

わからない

22.3%

無回答

4.6%

満足

2.8%
まあ満足

21.1%

やや不満

21.1%

不満

11.9%

わからない

39.3%

無回答

3.8% 最優先

22.7%

できれば優

先

41.2%

あまり優先

しない

7.7%

優先しない

2.0%

わからない

21.4%

無回答

5.0%
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１３．結婚・出産・子育て環境の整備

満足度 優先度

選択肢 件数 比率 選択肢 件数 比率

１．満足 45 3.8% １．最優先 369 31.5%

２．まあ満足 312 26.6% ２．できれば優先 465 39.6%

３．やや不満 257 21.9% ３．あまり優先しない 63 5.4%

４．不満 135 11.5% ４．優先しない 26 2.2%

５．わからない 377 32.1% ５．わからない 195 16.6%

無回答 47 4.0% 無回答 55 4.7%

計 1,173 100.0% 計 1,173 100.0%

《重点施策４　明日の掛川をつくり豊かで潤いのある安心な暮らしを守る》

～ 安心な暮らしができるまちづくりを推進し、ずっと住み続けたいまちを目指します ～

１４．防災対策の強化

満足度 優先度

選択肢 件数 比率 選択肢 件数 比率

１．満足 65 5.5% １．最優先 371 31.6%

２．まあ満足 567 48.3% ２．できれば優先 526 44.8%

３．やや不満 219 18.7% ３．あまり優先しない 78 6.6%

４．不満 69 5.9% ４．優先しない 23 2.0%

５．わからない 213 18.2% ５．わからない 127 10.8%

無回答 40 3.4% 無回答 48 4.1%

計 1,173 100.0% 計 1,173 100.0%

複数回答による集計除外0名 複数回答による集計除外0名

複数回答による集計除外0名 複数回答による集計除外0名

満足

3.8%

まあ満足

26.6%

やや不満

21.9%
不満
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わからない

32.1%

無回答

4.0%

最優先

31.5%

できれば優

先

39.6%

あまり優先

しない

5.4%

優先しない

2.2%

わからない

16.6%

無回答

4.7%

満足

5.5%

まあ満足

48.3%

やや不満

18.7%

不満

5.9%

わからない

18.2%

無回答

3.4%

最優先

31.6%

できれば優

先

44.8%

あまり優先

しない

6.6%

優先しない

2.0%

わからない

10.8%

無回答

4.1%
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１５．環境にやさしい地域社会の実現

満足度 優先度

選択肢 件数 比率 選択肢 件数 比率

１．満足 79 6.7% １．最優先 173 14.7%

２．まあ満足 500 42.6% ２．できれば優先 562 47.9%

３．やや不満 192 16.4% ３．あまり優先しない 151 12.9%

４．不満 76 6.5% ４．優先しない 37 3.2%

５．わからない 286 24.4% ５．わからない 203 17.3%

無回答 40 3.4% 無回答 47 4.0%

計 1,173 100.0% 計 1,173 100.0%

１６．健康づくりの強化

満足度 優先度

選択肢 件数 比率 選択肢 件数 比率

１．満足 102 8.7% １．最優先 225 19.2%

２．まあ満足 544 46.4% ２．できれば優先 590 50.3%

３．やや不満 207 17.6% ３．あまり優先しない 115 9.8%

４．不満 77 6.6% ４．優先しない 40 3.4%

５．わからない 216 18.4% ５．わからない 163 13.9%

無回答 27 2.3% 無回答 40 3.4%

計 1,173 100.0% 計 1,173 100.0%

####### #######

複数回答による集計除外0名 複数回答による集計除外0名

満足

6.7%

まあ満足

42.6%

やや不満

16.4%

不満
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わからない
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最優先
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先
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１７．協働によるまちづくりの深化

満足度 優先度

選択肢 件数 比率 選択肢 件数 比率

１．満足 45 3.8% １．最優先 76 6.5%

２．まあ満足 423 36.1% ２．できれば優先 483 41.2%

３．やや不満 191 16.3% ３．あまり優先しない 208 17.7%

４．不満 81 6.9% ４．優先しない 90 7.7%

５．わからない 402 34.3% ５．わからない 274 23.4%

無回答 31 2.6% 無回答 42 3.6%

計 1,173 100.0% 計 1,173 100.0%

####### #######

１８．行財政改革の推進

満足度 優先度

選択肢 件数 比率 選択肢 件数 比率

１．満足 55 4.7% １．最優先 186 15.9%

２．まあ満足 421 35.9% ２．できれば優先 497 42.4%

３．やや不満 221 18.8% ３．あまり優先しない 130 11.1%

４．不満 89 7.6% ４．優先しない 28 2.4%

５．わからない 348 29.7% ５．わからない 281 24.0%

無回答 39 3.3% 無回答 51 4.3%

計 1,173 100.0% 計 1,173 100.0%

複数回答による集計除外0名 複数回答による集計除外0名

複数回答による集計除外0名 複数回答による集計除外0名
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不満
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満足度と優先度のポートフォリオ分析

ａゾーン： 満足度が低く、優先度が高い →積極的に投資する施策分野

ｂゾーン： 満足度・優先度がともに高い →積極的に現状を維持する施策分野

ｃゾーン： 満足度・優先度がともに低い →現状を維持し課題を注視する施策分野

ｄゾーン： 満足度が高く、優先度が低い →投資量の縮小検討が可能な施策分野

〇プロジェクトに対する満足度と優先度

重要プログラムの満足度と優先度を点数化して偏差値を算定し、縦軸に優先度、横軸に満足度をとっ
てグラフ化した。各ゾーンに位置付けられた施策は、18プロジェクトの比較の中では概ね次のように評価さ
れたと考えられる。

１．文化芸術の振興

２．中心市街地の活性化と公共交通網の充実

３．観光客の誘客促進

４．移住・定住の促進

５．雇用・就業環境づくりの推進

６．商工業の発展

７．企業誘致の推進

８．農業ビジネスの推進

９．保育園・幼稚園・小・中学校の教育力の向上

１０．地域の子育て力の向上
１１．家庭の子育て力・教育力の向上

１２．企業の子育て力の向上

１３．結婚・出産・子育て環境の整備
１４．防災対策の強化

１５．環境にやさしい地域社会の実現

１６．健康づくりの強化

１７．協働によるまちづくりの深化

１８．行財政改革の推進
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①満足度が低く、優先度が高い施策：ａゾーン

サービスの水準が低く、優先度が高いことから、不満の解消に向けて積極的に投資すべき施策

プロジェクト 満足度 優先度

２．中心市街地の活性化と公共交通網の充実 29.8 52.9

５．雇用・就業環境づくりの推進 40.2 56.2

１０．地域の子育て力の向上 49.6 56.7

１２．企業の子育て力の向上 38.6 58.2

１３．結婚・出産・子育て環境の整備 43.7 63.4

②満足度・優先度がともに高い施策：ｂゾーン

サービスは一定の水準に至っているが、優先度が高いことから積極的に現状維持する施策

プロジェクト 満足度 優先度

９．保育園・幼稚園・小・中学校の教育力の向上 50.9 61.3

１１．家庭の子育て力・教育力の向上 64.5 55.3

１４．防災対策の強化 61.4 62.4

１６．健康づくりの強化 63.0 53.6

１８．行財政改革の推進 54.8 51.7

③満足度・優先度がともに低い施策：ｃゾーン

プロジェクト 満足度 優先度

３．観光客の誘客促進 48.4 36.1

４．移住・定住の促進 36.2 42.1

６．商工業の発展 37.5 41.9

④満足度が高く、優先度が低い施策：ｄゾーン

サービスが一定の水準に至ってることから、今後も現状を注視していくことが必要な施策

プロジェクト 満足度 優先度

１．文化芸術の振興 54.4 25.8

７．企業誘致の推進 56.5 48.4

８．農業ビジネスの推進 52.7 49.7

１５．環境にやさしい地域社会の実現 61.5 49.4

１７．協働によるまちづくりの深化 56.4 34.9

サービスの水準は低いが、優先度も低いことから、市民の不満の要因を把握しながらも、当面、現状を維持する施策
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◆満足度・優先度のランキング

1位 １１．家庭の子育て力・教育力の向上 １３．結婚・出産・子育て環境の整備

2位 １６．健康づくりの強化 １４．防災対策の強化

3位 １５．環境にやさしい地域社会の実現 ９．保育園・幼稚園・小・中学校の教育力の向上

4位 １４．防災対策の強化 １２．企業の子育て力の向上

5位 ７．企業誘致の推進 １０．地域の子育て力の向上

6位 １７．協働によるまちづくりの深化 ５．雇用・就業環境づくりの推進

7位 １８．行財政改革の推進 １１．家庭の子育て力・教育力の向上

8位 １．文化芸術の振興 １６．健康づくりの強化

9位 ８．農業ビジネスの推進 ２．中心市街地の活性化と公共交通網の充実

10位 ９．保育園・幼稚園・小・中学校の教育力の向上 １８．行財政改革の推進

11位 １０．地域の子育て力の向上 ８．農業ビジネスの推進

12位 ３．観光客の誘客促進 １５．環境にやさしい地域社会の実現

13位 １３．結婚・出産・子育て環境の整備 ７．企業誘致の推進

14位 ５．雇用・就業環境づくりの推進 ４．移住・定住の促進

15位 １２．企業の子育て力の向上 ６．商工業の発展

16位 ６．商工業の発展 ３．観光客の誘客促進

17位 ４．移住・定住の促進 １７．協働によるまちづくりの深化

18位 ２．中心市街地の活性化と公共交通網の充実 １．文化芸術の振興

満足度 優先度
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～市民意識調査ご協力のお願い～ 

○アンケート対象者 18歳以上のすべての市民の中から男女別の比率を 1対 1とし、各年

齢階層から均等に合計で 2,500 人を抽出しました。 

○アンケート記入者 封筒のあて名の方がご記入ください。ご本人による記入が難しい場

合は、代理の方に回答していただいてもかまいません。 

○アンケート返送方法 無記名のまま、同封の返信用封筒に入れてお送りください。 

（※切手を貼る必要はありません。） 

○返送締め切り 平成 30年５月 14日（月）までに郵便ポストへ投函願います。 

○お問い合わせ先 掛川市 企画政策部 企画政策課 地域創生戦略室 経営戦略係 

電 話 ０５３７－２１－１１２７ 

ＦＡＸ ０５３７－２１－１１６７ 

Ｅ-ｍａｉｌ：kikaku＠city.kakegawa.shizuoka.jp 

市民の皆様には、日ごろから市政について、多大なるご理解とご協力をいただき、誠にありがと

うございます。 

いま全国的に少子高齢・人口減少が進展しているなか、掛川市においても、有効な対策を講じな

い場合には、現在の人口（11万 7 千人）が、2040 年には 10 万人を下回ると予想されています。 

平成 28 年度からスタートした、第２次掛川市総合計画では、2040 年に人口 12 万人という目標

を掲げています。本市の人口を現在の水準で維持し続けるためには、より魅力的なまちづくりを進

めていく必要があります。 

市民意識調査は、第２次掛川市総合計画を推進し、更なる市民サービスの向上と着実な行政運営

に活用するため、次の２つの目的で実施いたします。 

（１）市の現状に対し、皆さまがどのように感じているのかを把握すること。 

（２）市の様々な施策について皆さまがどのように感じているのかを把握すること。 

つきましては、是非皆さまの率直なご意見をお聞かせください。 

本調査は、すべて統計的処理をいたしますので、ご回答いただいた方にご迷惑をおかけすること

はありません。 

平成 30年４月 

掛川市長 松井三郎 
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《あなたのことについてお答えください》 

問１ あなたの性別について、次の中から１つ選んでください。

１．男性 ２．女性 

問２ あなたの年齢について、次の中から１つ選んでください。

１．10歳代 ２．20 歳代 ３．30歳代 ４．40 歳代 

５．50歳代 ６．60 歳代  ７．70歳代以上 

問３ あなたのお住まいの地域（行政区）について、次の中から１つ選んでください。

１．東中学校区 ２．西中学校区 ３．栄川中学校区 

４．北中学校区 ５．原野谷中学校区 ６．桜が丘中学校区 

７．大浜中学校区 ８．城東中学校区 ９．大須賀中学校区 

10．わからない（お住まいの行政区名：       ） 

問４ あなたの職業（勤務形態）について、次の中から１つ選んでください。 

（兼業の方は、主なもの１つ）

１．勤め人（会社員・公務員など） ２．契約社員・パート・アルバイト 

３．自営業（農林漁業・商工サービス業など家族従業者を含む） 

４．家事専業主婦（主夫）・家事手伝い ５．大学生・専門学校生等 

６．無職 ７．その他（           ） 

問５ あなたの勤務先又は通学先について、次の中から１つ選んでください。

１．掛川市内 ２．森町 ３．菊川市 ４．御前崎市

５．袋井市 ６．磐田市 ７．浜松市 ８．静岡市 

９．県内その他（具体的に：   市･町） 10．県外（具体的に：      県） 

問６ 記入者を含めて何人暮らしですか。次の中から１つ選んでください。

１．１人 ２．２人 ３．３人 ４．４人

５．５人 ６．６人以上 

問７ あなたの家族構成について、次の中から１つ選んでください。

１．単身世帯 ２．夫婦世帯 

３．二世代世帯（親と子） ４．三世代世帯（親と子と孫） 

５．その他（１～４のいずれにも当てはまらない世帯） 
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問８ あなたの同居家族の中に高校生以下の子どもはいますか。次の中から１つ選んでく

ださい。

１．いる ２．いない

問９ あなたの同居家族の中に６５歳以上の方はいますか（あなた自身を含む）。次の中か

ら１つ選んでください。

１．いる ２．いない 

問 10 あなたの住宅の種類について、次の中から１つ選んでください。

１．持ち家（一戸建て） ２．持ち家（共同住宅） 

３．公営借家（県営・市営住宅など） ４．民営借家（マンション・アパートなど） 

５．社宅（会社の寮・宿舎など） ６．間借り（下宿など） 

７．その他（         ） 

問 11 あなたは、いつから掛川市にお住まいですか。次の中から１つ選んでください。

１．生まれたときからずっと掛川市に住んでいる 

２．掛川市内で生まれ、市外に転出後、再び掛川市に転入した 

３．掛川市外で生まれ、掛川市に移り住んだ 

問 12 あなたの家では、自治会に加入していますか。次の中から１つ選んでください。

１．入っている  ２．会費は払っているが活動には参加していない  

３．入っていない  ４．加入しているかわからない  

《掛川市の住みやすさについて》 

問 13 あなたにとって掛川市は住みやすいところですか。次の中から１つ選んでください。

１．とても住みやすい →問 14 へ 

２．どちらかといえば住みやすい →問 14 へ 

３．どちらかといえば住みにくい →問 15 へ 

４．とても住みにくい →問 15 へ 
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問 14 問 13 で１または２を選んだ方にお聞きします。掛川市が住みやすいと思う理由に

ついて、次の中から３つ以内で選んでください。

１．自然が豊か 

２．気候が温暖 

３．地域内のバス路線などの公共交通網が整備されている 

４．新幹線の駅や高速道路のインターチェンジ、富士山静岡空港など広域交通のアクセ

スの便がよい 

５．近所付き合いや地域のコミュニティがよい 

６．子育てや教育の環境がよい 

７．医療や福祉環境が充実している 

８．公民館や図書館などの公共施設が充実している 

９．買い物場所やレクリエーション施設が充実している 

10．満足のできる働く場がある 

11．災害の心配が少ない 

12．その他（                                 ） 

問 15 問 13 で３または４を選んだ方にお聞きします。掛川市が住みにくいと思う理由に

ついて、次の中から３つ以内で選んでください。

１．自然が少ない 

２．気候がよくない 

３．地域内のバス路線などの公共交通網が整備されていない 

４．広域交通のアクセスの便がよくない 

５．近所付き合いや地域のコミュニティ活動がめんどうだ 

６．子育てや教育の環境がよくない 

７．医療や福祉環境が充実していない 

８．公民館や図書館などの公共施設が充実していない 

９．買い物場所やレクリエーション施設が充実していない 

10．満足のできる働く場が少ない 

11．災害の心配がある 

12．その他（                                 ） 
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問 16 あなたは、今後も掛川市に住みたいと思いますか？次の中から１つ選び、その理由

についてお答えください。

１．今のところにずっと住み続けたい 

２．市内の別の場所に移り住みたい 

３．一度は市外に移り住みたいが、いずれは掛川市に戻ってきたい 

４．掛川市に住み続けるつもりはない 

上記を選んだ理由についてお答えください（自由記述） 

問 17 あなたは、浜岡原子力発電所の今後について、どのようにするのがよいと思います

か？次の中から１つ選んでください。

１．廃炉にしたほうがよい ２．停止しておいたほうがよい 

３．安全が確認できれば稼働したほうがよい 

４．どちらともいえない ５．わからない 

問 18 あなたが知りたい掛川市の情報はどのようなものでしょうか？次の中から３つ以

内で選んでください。

１．掛川市が重点的に取り組んでいること（子育て、環境、教育、健康、協働など）  

２．市からのお知らせ（制度・募集・イベントなど） 

３．各種相談窓口 

４．市内のまちづくり取り組み事例（NPO、市民団体） 

５．市内のトピック（ヒト・モノ・コト） ６．市の観光・文化情報 

７．市の郷土料理・地場産品 ８．その他（             ） 
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問 19 あなたが掛川市の情報を知りたいとき、主にどのように入手しますか？次の中から

３つ以内で選んでください。

１．掛川市のホームページ →問 20 へ ２．広報かけがわ 

３．掛川市のﾎｰﾑﾍﾟｰｼﾞ以外の 
ｲﾝﾀｰﾈｯﾄｻｲﾄ →問 20 へ

４．ＳＮＳ 
（フェイスブックなど） →問 20 へ 

５．新聞 ６．テレビ・ラジオ 

７．家族 ８．友人・知人 

９．その他（            ） 

問 20 問 19 で１、３、４を選んだ方にお聞きします。あなたが掛川市の情報を知るとき、

主にどのような機器を使用しますか？次の中から１つ選んでください。

１．パソコン  ２．スマートフォン・タブレット端末  

３．スマートフォン以外の携帯電話  ４．その他（             ） 

問 21 現在の「あなた自身」または「掛川市」の状況について、どのように感じています

か？各項目の「評価」について、１つ選んでください。

項   目 

評   価 

思
う

ま
あ
思
う

あ
ま
り
思
わ
な
い

思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

(例) 現在の掛川市は、○○○○だと思いますか？ 1 2 3 4 5 

1 
あなたは、この１年間に、文化・芸術の催しを鑑賞しまし

たか? 

1 

（した） 

2 

（しない） 

2 
あなたは、この１年間に、ご自分で演じたり作ったりな

ど、文化・芸術活動をしましたか？ 

1 

（した） 

2 

（しない） 

3 
あなたは、郷土の歴史や文化に誇りと愛着を持っている

と思いますか? 
1 2 3 4 5 

4 
あなたは、市外の人に掛川市をいいところだとお勧めし

たいと思いますか？ 
1 2 3 4 5 

5 
あなたは、通勤・通学・通院・買い物などに出かける時に、

バスや鉄道に不便を感じていますか？ 
1 2 3 4 5 

6 
あなたは、地域の子どもたちが、心身ともに健全に成長し

ていると思いますか？ 
1 2 3 4 5 

7 
掛川市は、安心して子どもを生み育てられるまちだと思

いますか？ 
1 2 3 4 5 

8 
掛川市は、子育ての環境整備が充実しているまちだと思

いますか？ 
1 2 3 4 5 

9 
あなたの家庭では、家庭の避難計画を作成（相談）してい

ますか？ 

1 

（している）

2 

（していない）
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項   目 

評   価 

思
う

ま
あ
思
う

あ
ま
り
思
わ
な
い

思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

10 
あなたがお住まいの地域は、人と人とが信頼し、助け合え

る環境になっていると思いますか？ 
1 2 3 4 5 

11 
あなたは、健康で生きがいをもった人生を送れていると

思いますか？ 
1 2 3 4 5 

12 
あなたがお住まいの地域は、清潔できれいな生活環境が

保たれていると思いますか？ 
1 2 3 4 5 

13 
あなたは、家庭・地域・職場などあらゆる場面で、男女共

同参画が進んでいると思いますか？ 
1 2 3 4 5 

14 
あなたは、災害に備えて水や食料など非常持ち出し品を

準備していますか？ 

1 

（している）

2 

（していない）

15 

掛川市は、火事や急病の時に直ちに駆けつけてくれる、信

頼のできる消防救急体制が確保されていると思います

か？ 

1 2 3 4 5 

16 
あなたは、消防団員が地域の安全・安心のため活動してい

ることを知っていますか？ 

(

知
っ
て
い
る)

１

（
少
し
は
知
っ
て
い
る
）

２

（
あ
ま
り
知
ら
な
い
）

３

（
知
ら
な
い
）

４

17 
あなたの自宅には、住宅用火災警報器を設置しています

か？ 

1 

（している） 

2 

（していない）

18 
あなたは、週１回以上スポーツやレクリエーションをし

ていますか？ 

1 

（している）

2 

（していない）

19 
あなたは、栄養バランスに気をつけて食事をしていると

思いますか？ 
1 2 3 4 5 

20 
あなたは、掛川市が｢協働のまちづくり｣を進めていること

を知っていますか？ 

1 

（知っている）

2 

（知らない）

21 
あなたは、掛川市の魅力を発信していますか？（シティプ

ロモーション） 

(

し
て
い
る)

１

（
少
し
は
し
て
い
る
）

２

（
あ
ま
り
し
て
い
な
い
）

３

（
全
く
し
て
い
な
い
）

４

22 
あなたは、「広報かけがわ」で必要な市の情報を得られて

いると思いますか？ 
1 2 3 4 5 

23 

あなたは、インターネットを利用（タブレットやスマート

フォンなどでの利用も含みます）することができます

か？ 

1 

（できる） 

2 

（できない）
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《掛川市のまちづくりについて》 

掛川市では、「第２次掛川市総合計画（2016 年～ 2025 年）」において、少子高齢・人

口減少に立ち向かうため、４つの重点施策と 18のプロジェクトを掲げ、重点的な取り組

みをすすめています。 

＊第２次掛川市総合計画は、掛川市のホームページでご覧いただけます。 

問 22 第２次掛川市総合計画に基づき、2025 年までに掛川市が重点的に取り組む 18 の

プロジェクトについて、あなたが感じる現状の評価（満足度）とプロジェクトの優

先度について、それぞれ１つずつ選び「○」をおつけください。

《重点施策１ 掛川への新しいひとの動きをつくる》 

～ まちの魅力向上とにぎわいの創出により交流人口や移住者を呼び込みます ～ 

１ 

【文化芸術の振興】 現 状（満足度） 優 先 度 

文化芸術に親しみ、郷土を誇りに思う市民を増やす

ことで、文化芸術を通じた新たな交流やまちの魅力向

上により、移住・定住を進めます。 

１

満
足

２

ま
あ
満
足

３

や
や
不
満

４

不
満

５

わ
か
ら
な
い

１

最
優
先

２

で
き
れ
ば
優
先

３

あ
ま
り
優
先
し
な
い

４

優
先
し
な
い

５

わ
か
ら
な
い

＜これまでの取り組み＞ 

○市民芸術祭、文化講演会

の開催 

○公民館等での文化教室

の開催 

○かけがわ茶ｴﾝﾅｰﾚの開催

＜今後の主な取り組み＞ 

○国内外との文化交流 

○子どもへの文化芸術活

動支援 

○文化芸術活動サポート

センターの開設 

２ 

【中心市街地の活性化と公共交通網の充実】 現 状（満足度） 優 先 度 

地域と中心市街地とを結ぶバス路線などの公共交通

網を利用しやすくし、まちなかの賑わいや地域との交

流人口を増やします。 

１

満
足

２

ま
あ
満
足

３

や
や
不
満

４

不
満

５

わ
か
ら
な
い

１

最
優
先

２

で
き
れ
ば
優
先

３

あ
ま
り
優
先
し
な
い

４

優
先
し
な
い

５

わ
か
ら
な
い

＜これまでの取り組み＞ 

○けっトラ市の開催 

○駅前東街区再開発事業 

○福祉バスやデマンド型

タクシー※の運行 

＜今後の主な取り組み＞ 

○公共交通網の整備 

○空き店舗の活用促進 

○多極ﾈｯﾄﾜｰｸ型ｺﾝﾊﾟｸﾄ 

ｼﾃｨのまちづくり 

※デマンド型タクシー：予約により、自宅と病院・公共施設などの目的地を決まった時間帯に送迎する乗合
型のタクシー。 

３ 

【観光客の誘客促進】 現 状（満足度） 優 先 度 

掛川市の歴史や自然、お茶の文化など、地域にある

資源を使い観光客を増やします。 
１

満
足

２

ま
あ
満
足

３

や
や
不
満

４

不
満

５

わ
か
ら
な
い

１

最
優
先

２

で
き
れ
ば
優
先

３

あ
ま
り
優
先
し
な
い

４

優
先
し
な
い

５

わ
か
ら
な
い

＜これまでの取り組み＞ 

○ホームページやフェイ

スブックでの情報発信 

○掛川駅構内への観光案

内所の設置 

○市民協働による観光イ

ベントの開催 

＜今後の主な取り組み＞ 

○外国人観光客の呼び込み

○近隣市町との観光イベ

ント開催 

○静岡空港からのアクセ

ス整備 

○体験活動の観光化 
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４ 

【移住・定住の促進】 現 状（満足度） 優 先 度 

多方面で積極的に掛川市の魅力をアピールし、移住・

定住を希望する方を掛川へ呼び込みます。 
１

満
足

２

ま
あ
満
足

３

や
や
不
満

４

不
満

５

わ
か
ら
な
い

１

最
優
先

２

で
き
れ
ば
優
先

３

あ
ま
り
優
先
し
な
い

４

優
先
し
な
い

５

わ
か
ら
な
い

＜これまでの取り組み＞ 

○土地区画整理事業の実施

○ふるさと納税制度を活

用した魅力の発信 

○掛川市ブランドメッセ

ージの策定 

＜今後の主な取り組み＞ 

○Ｕ・I・J ターン希望者に

必要な生活や就職情報

の発信 

○シティプロモーション

施策の展開 

○移住定住施策の推進 

《重点施策２ 掛川にしごとをつくり安心して働けるようにする》 

～ 全ての掛川市民が希望する場所で安心して働ける環境をつくります ～ 

５ 

【雇用・就業環境づくりの推進】 現 状（満足度） 優 先 度 

様々な市民が希望どおりに働ける環境をつくり、仕

事と生活の調和を推進します。 
１

満
足

２

ま
あ
満
足

３

や
や
不
満

４

不
満

５

わ
か
ら
な
い

１

最
優
先

２

で
き
れ
ば
優
先

３

あ
ま
り
優
先
し
な
い

４

優
先
し
な
い

５

わ
か
ら
な
い

＜これまでの取り組み＞ 

○地域若者サポートステ

ーションの開設 

○勤労者への住宅や教育

資金の貸付 

○障がい者の就労支援 

＜今後の主な取り組み＞ 

○障がい者への新たな就

職サポート 

○若者や女性、高齢者など

の就労支援 

６ 

【商工業の発展】 現 状（満足度） 優 先 度 

地域資源を活用した新たな事業を起こす人を支援

し、地域を活性化します。 
１

満
足

２

ま
あ
満
足

３

や
や
不
満

４

不
満

５

わ
か
ら
な
い

１

最
優
先

２

で
き
れ
ば
優
先

３

あ
ま
り
優
先
し
な
い

４

優
先
し
な
い

５

わ
か
ら
な
い

＜これまでの取り組み＞ 

○プレミアム付商品券の

発行 

○中小企業者への低利融資

○創業支援ｾﾐﾅｰの実施 

○ふるさと納税制度を活用

した地場産品の消費拡大

＜今後の主な取り組み＞ 

○独自商品の開発支援 

○新規創業者への相談体

制の強化 

○商店街などの空き店舗

の紹介 

○オープンデータ・ビッグ

データの利活用 

７ 

【企業誘致の推進】 現 状（満足度） 優 先 度 

新たな工業団地を造成して、本社機能や研究機能の

移転などを優良企業に対して勧めます。 
１

満
足

２

ま
あ
満
足

３

や
や
不
満

４

不
満

５

わ
か
ら
な
い

１

最
優
先

２

で
き
れ
ば
優
先

３

あ
ま
り
優
先
し
な
い

４

優
先
し
な
い

５

わ
か
ら
な
い

＜これまでの取り組み＞ 

○新エコポリス、上土方工

業団地、菖蒲ヶ池工業団

地の整備と企業誘致 

＜今後の主な取り組み＞ 

○優良企業の誘致 

○新たな工業団地の造成 
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８ 

【農業ビジネスの推進】 現 状（満足度） 優 先 度 

自然環境が豊かな地域の特性を活かし、付加価値の

高い農作物をつくり、安定した農業経営を実現します。 
１

満
足

２

ま
あ
満
足

３

や
や
不
満

４

不
満

５

わ
か
ら
な
い

１

最
優
先

２

で
き
れ
ば
優
先

３

あ
ま
り
優
先
し
な
い

４

優
先
し
な
い

５

わ
か
ら
な
い

＜これまでの取り組み＞ 

○新規就農者支援 

○耕作放棄地の解消事業 

○世界農業遺産の認定 

○全国茶品評会深蒸し茶の

部産地賞の獲得（通算 20

回） 

＜今後の主な取り組み＞ 

○掛川産農産物の海外へ

の販路開拓 

○ブランド化による高付

加価値化 

○担い手の創出 

○互産互消の交流促進 

《重点施策３ 若い世代の結婚・出産・子育ての希望をかなえる》 

～ 結婚・出産・育児に希望を持つことができる地域づくりを進めます ～ 

９ 

【保育園・幼稚園・小・中学校の教育力の向上】 現 状（満足度） 優 先 度 

市民総ぐるみで、心豊かにたくましく生きる子ども

を育んでいきます。 
１

満
足

２

ま
あ
満
足

３

や
や
不
満

４

不
満

５

わ
か
ら
な
い

１

最
優
先

２

で
き
れ
ば
優
先

３

あ
ま
り
優
先
し
な
い

４

優
先
し
な
い

５

わ
か
ら
な
い

＜これまでの取り組み＞ 

○学童保育の実施 

○中学校区学園化構想の

推進 

○確かな学力を育む授業

の研究 

○学校サポーターの派遣

事業 

＜今後の主な取り組み＞ 

○小学校、中学校の一貫 

教育の推進 

○放課後の教育支援 

○地域による学校支援の

推進 

10

【地域の子育て力の向上】 現 状（満足度） 優 先 度 

家庭と地域が連携し、地域ぐるみで子育てがしやす

い環境をつくります。 
１

満
足

２

ま
あ
満
足

３

や
や
不
満

４

不
満

５

わ
か
ら
な
い

１

最
優
先

２

で
き
れ
ば
優
先

３

あ
ま
り
優
先
し
な
い

４

優
先
し
な
い

５

わ
か
ら
な
い

＜これまでの取り組み＞ 

○つどいの広場や地域子 

育てサロンの実施 

○ファミリーサポートセ 

ンター事業※の実施 

＜今後の主な取り組み＞ 

○子育て世代向けの住宅 

の入居支援 

○地域主体の子育て支援

の推進 

※ファミリーサポートセンター事業：登録した会員同士がお互いに子育てを助け合う組織。 

11 

【家庭の子育て力・教育力の向上】 現 状（満足度） 優 先 度 

すべての子どもが望まれて生まれ、大切に育てられ、

健やかに成長できるようにします。 
１

満
足

２

ま
あ
満
足

３

や
や
不
満

４

不
満

５

わ
か
ら
な
い

１

最
優
先

２

で
き
れ
ば
優
先

３

あ
ま
り
優
先
し
な
い

４

優
先
し
な
い

５

わ
か
ら
な
い

＜これまでの取り組み＞ 

○保健師による赤ちゃん

訪問の実施 

○母子健康講座の開催 

○子育てコンシェルジュ

の設置 

○読み聞かせの開催や絵

本の配布 

＜今後の主な取り組み＞ 

○子育てコンシェルジュ

の充実 

○三世代同居世帯支援 

○スマホ等での子育て情

報の発信 
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12 

【企業の子育て力の向上】 現 状（満足度） 優 先 度 

子育てをしながら安心して働ける就業の環境をつく

ります。 
１

満
足

２

ま
あ
満
足

３

や
や
不
満

４

不
満

５

わ
か
ら
な
い

１

最
優
先

２

で
き
れ
ば
優
先

３

あ
ま
り
優
先
し
な
い

４

優
先
し
な
い

５

わ
か
ら
な
い

＜これまでの取り組み＞ 

○男性の育児休暇取得奨励

○事業所内への保育施設

の開設 

○子育て優良企業の顕彰 

○社会保険労務士による

企業訪問の実施 

＜今後の主な取り組み＞ 

○事業所内への保育施設

の開設促進 

○子育て優良企業の顕彰

促進 

○事業者に対するワーク・

ライフ・バランスの啓発

活動の実施 

13 

【結婚・出産・子育て環境の整備】 現 状（満足度） 優 先 度 

安心して結婚・出産・子育てができるための環境を

整備します。 
１

満
足

２

ま
あ
満
足

３

や
や
不
満

４

不
満

５

わ
か
ら
な
い

１

最
優
先

２

で
き
れ
ば
優
先

３

あ
ま
り
優
先
し
な
い

４

優
先
し
な
い

５

わ
か
ら
な
い

＜これまでの取り組み＞ 

○婚活イベントの開催 

○こども医療費助成の実施

○保育施設の整備 

○22 世紀の丘公園の整備 

○発達相談支援ｾﾝﾀｰ開設 

＜今後の主な取り組み＞ 

○子育て世帯の経済的負

担の軽減 

○保育施設の整備 

○子どもの貧困対策 

《重点施策４ 明日の掛川をつくり豊かで潤いのある安心な暮らしを守る》 

～ 安心な暮らしができるまちづくりを推進し、ずっと住み続けたいまちを目指します ～ 

14 

【防災対策の強化】 現 状（満足度） 優 先 度 

あらゆる災害に対して、強くしなやかなまちづくり

を推進します。 
１

満
足

２

ま
あ
満
足

３

や
や
不
満

４

不
満

５

わ
か
ら
な
い

１

最
優
先

２

で
き
れ
ば
優
先

３

あ
ま
り
優
先
し
な
い

４

優
先
し
な
い

５

わ
か
ら
な
い

＜これまでの取り組み＞ 

○公共施設の耐震化 

○自主防災会の組織化 

○防災リーダー育成研修 

会の実施 

○防災ラジオの配布 

＜今後の主な取り組み＞ 

○住宅の耐震化や家具の

転倒防止策支援 

○海岸防災林の整備 

○緊急輸送路の整備 

15 

【環境にやさしい地域社会の実現】 現 状（満足度） 優 先 度 

豊かな自然環境や特徴的な気象条件を活かし、化石

燃料に頼らない、地域社会をつくります。 
１

満
足

２

ま
あ
満
足

３

や
や
不
満

４

不
満

５

わ
か
ら
な
い

１

最
優
先

２

で
き
れ
ば
優
先

３

あ
ま
り
優
先
し
な
い

４

優
先
し
な
い

５

わ
か
ら
な
い

＜これまでの取り組み＞ 

○ごみ減量の推進 

○再生可能エネルギーの

普及促進 

＜今後の主な取り組み＞ 

○電力の地産地消の研究 

○木材を利用したエネル 

ギーの使用 
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16 

【健康づくりの強化】 現 状（満足度） 優 先 度 

住み慣れた地域で、最期まで心も体も健やかに過ご

せるよう、健康長寿の市民を増やします。 
１

満
足

２

ま
あ
満
足

３

や
や
不
満

４

不
満

５

わ
か
ら
な
い

１

最
優
先

２

で
き
れ
ば
優
先

３

あ
ま
り
優
先
し
な
い

４

優
先
し
な
い

５

わ
か
ら
な
い

＜これまでの取り組み＞ 

○中東遠総合医療センタ

ー開院 

○希望の丘・ふくしあの開設 

○ふくしあ健康相談、訪問

指導の実施 

＜今後の主な取り組み＞ 

○健康増進に関わる新ビ

ジネスモデルの研究 

○認知症対策の推進 

17 

【協働によるまちづくりの深化】 現 状（満足度） 優 先 度 

地域の力をさらに深化させ、連帯感のある地域社会

や災害に強い地域づくりを目指します。 
１

満
足

２

ま
あ
満
足

３

や
や
不
満

４

不
満

５

わ
か
ら
な
い

１

最
優
先

２

で
き
れ
ば
優
先

３

あ
ま
り
優
先
し
な
い

４

優
先
し
な
い

５

わ
か
ら
な
い

＜これまでの取り組み＞ 

○市民交流センターの開設

○地区まちづくり協議会

の設立 

○防犯や交通安全街頭活

動の実施 

＜今後の主な取り組み＞ 

○市民が活躍できる環境

の整備 

○自治組織・市民活動団体の

充実強化支援

○自主防災組織の強化 

18 

【行財政改革の推進】 現 状（満足度） 優 先 度 

効率的な行政運営のため、重点的に取り組むものに

経費や資源を優先的に確保します。 
１

満
足

２

ま
あ
満
足

３

や
や
不
満

４

不
満

５

わ
か
ら
な
い

１

最
優
先

２

で
き
れ
ば
優
先

３

あ
ま
り
優
先
し
な
い

４

優
先
し
な
い

５

わ
か
ら
な
い

＜これまでの取り組み＞ 

○住民票などのコンビニ 

交付サービスの実施 

○施設管理の民間委託化 

○市職員数の 159 人削減 

（平成 17年度比） 

○一般会計地方債残高 59

億円の削減（平成 17 年

度比） 

＜今後の主な取り組み＞ 

○公共施設の適正配置 

○一般会計地方債残高の

削減 

○働き方改革の推進 

○水道事業の広域化検討 

問 23 最後に、将来の掛川市のことについて、ご意見やご提案があればお書きください。

意識調査は以上で終わりです。 
お忙しい中、多くの設問にご回答いただき、誠にありがとうございました。 
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